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Στην καρδιά της Λευκωσίας, στην αίθουσα σεμιναρίων του εκθαμβωτικού  Κλειστού Γυμναστηρίου
«Τάσσος Παπαδόπουλος-Ελευθερία», έλαβε χώρα ένα συναρπαστικό Σεμινάριο Διαιτησίας Τζούντο.
Αυτή η εξαιρετική εκδήλωση, υπό την αιγίδα του Προεδρεύοντος της Ομοσπονδίας, κ. Σώτου
Τρικωμίτη, δημιούργησε έναν ατμοσφαιρικό χώρο πλήρη γνώσης και ανταλλαγής απόψεων. Πρόσφερε
σε αθλητές, προπονητές και διαιτητές μια σπάνια ευκαιρία για ενημέρωση και εκπαίδευση στον
συναρπαστικό κόσμο του τζούντο.

Το Σεμινάριο Διαιτησίας Τζούντο πραγματοποιήθηκε με επιτυχία το Σάββατο, 23 Σεπτεμβρίου το
πρωί, υπό την καθοδήγηση του κ. Σώτου Τρικωμίτη, ο οποίος διακρίθηκε για την εμπεριστατωμένη
προσέγγιση που τον χαρακτηρίζει. Το σεμινάριο ανοίγει την πόρτα σε νέες προοπτικές,
εξερευνώντας τους νέους κανόνες του τζούντο και τις αλλαγές που έχουν επέλθει πρόσφατα. Μια
ατμόσφαιρα συνεργασίας και ανταλλαγής ιδεών κυριάρχησε στον χώρο.

Η επιτροπή διαιτησίας, αποτελούμενη από τους έμπειρους διαιτητές κ. Νίκο Πατσιάντο, την κ. Βάσω
Κωνσταντίνου, τον κ. Γιώργο Χατζηθωμά και τον κ. Δημήτρης Γεωργιάδη, παρουσίασαν με επιτυχία
τους νέους κανονισμούς, εξηγώντας πώς έχουν διαφοροποιηθεί κατά την τελευταία περίοδο.
Συγκεκριμένα εξέτασε με κάθε λεπτομέρεια στιγμιότυπα από διεθνείς αγώνες, εμπλουτίζοντας την
κατανόηση των κανόνων του τζούντο και προβάλλοντας τις διάφορες πτυχές του αθλήματος. Οι
συζητήσεις που προέκυψαν με τους συμμετέχοντες ενίσχυσαν την ανταλλαγή απόψεων και την
δημιουργία ενός δυναμικού περιβάλλοντος εκμάθησης.

 

Τα σεμινάρια αυτά αποτελούν τον πυρήνα της ομοσπονδίας, διασφαλίζοντας την ενημέρωση των
εκπροσώπων των σωματείων και των αθλητών σχετικά με τις πρόσφατες εξελίξεις στους κανόνες
του τζούντο και το σύστημα της διαιτησίας. Επιπλέον, παρέχουν στους αθλητές τη δυνατότητα να
κατανοήσουν και να υπερασπιστούν τα δικαιώματά τους, ενώ επιτρέπουν στους διαιτητές να
εκπαιδευτούν για την σωστή εφαρμογή των κανόνων και την αναγνώριση των ποινών.

Επιπρόσθετα, το σεμινάριο ανέδειξε τη σημασία της χρήσης του VAR (Video Assistant Referee) ως
ένα αποτελεσματικό εργαλείο για τη λήψη σωστών αποφάσεων στο τζούντο.

Ο πρόεδρος της Ομοσπονδίας, κ. Σώτος Τρικωμίτης που ήταν παρόν και προέδρευσε του σεμιναρίου,
τόνισε: “Το Σεμινάριο Διαιτησίας Τζούντο αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα γεγονότα της
ομοσπονδίας μας. Πρόκειται για μια ευκαιρία αναβάθμισης του τζούντο στην Κύπρο και για την
εξέλιξη του αθλήματος σε παγκόσμιο επίπεδο. Είμαστε περήφανοι που στηρίζουμε την εκπαίδευση και
την ανάπτυξη των μελών μας και συμβάλλουμε στην επιτυχία του τζούντο στην Κύπρο και πέρα από
αυτήν. Το τζούντο είναι περισσότερο από ένα άθλημα – είναι μια σχολή ζωής που διδάσκει αξίες
όπως ο σεβασμός και η αυτοπειθαρχία.”

Η Ομοσπονδία Τζούντο της Κύπρου δεσμεύεται να συνεχίσει την εκπαίδευση και την ενημέρωση της
κοινότητας του τζούντο, προσφέροντας παρόμοια εκδηλώσεις και δράσεις που θα συμβάλλουν στην
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ανάπτυξη του αθλήματος και την αύξηση της γνώσης των μελών της.


